

Київ, 14.10.2024

Комісія з проведення зовнішньої незалежної оцінки (аудиту) ефективності діяльності НАБУ завершила перший візит до Києва: результати та подальші кроки

Комісія з проведення зовнішньої незалежної оцінки (аудиту) ефективності діяльності НАБУ завершила свій перший візит в Україну, що тривав з 1 по 11 жовтня. Під час візиту Комісія ініціювала та провела низку продуктивних зустрічей з державними органами, громадськими організаціями та іншими стейкхолдерами. Метою візиту був збір вихідної інформації, проведення консультацій та налагодження комунікації зі стейкхолдерами задля сприяння відкритості та прозорості процесу, формування критеріїв та методики для проведення аудиту.

Так, протягом 2 тижнів, відбулись зустрічі Комісії з представниками Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України, Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК), Агентства з розшуку та менеджменту активів (АРМА), Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП), Вищого антикорупційного суду (ВАКС). Під час зустрічей члени Комісії та представники цих органів обговорили організацію взаємодії НАБУ з вказаними інституціями, ефективність такої взаємодії та можливості розвитку. Комісія провела ряд відповідних зустрічей з директором, заступниками та керівниками структурних підрозділів Національного антикорупційного бюро України (НАБУ), а також з Радою громадського контролю НАБУ.

Також комісія ініціювала та провела зустріч з відкритою реєстрацією для представників громадських організацій у форматі Listening Forum, яка дала можливість учасникам поділитися баченням проблематики та звернути увагу членів Комісії на важливі на їх думку питання діяльності НАБУ. В ході зустрічі Комісія почула думки та позиції представників громадських організацій, а також закликала до подальшого обміну інформацією та пропозиціями.

Інформація, що була отримана під час першого візиту буде врахована для розробки методики і критеріїв та проведення незалежного оцінювання.

“Зовнішня незалежна оцінка дійсно відображає важливість і значущість зобов'язань України щодо її антикорупційних заходів у цей складний момент в історії. Її значення та серйозність закріплені законом.

Ми цінуємо сильну підтримку з боку українських експертів під час нашої роботи. Ми раді, що всі зустрічі були продуктивними та співпраця продовжується. Ми вже звернулися за деякими документами до НАБУ і вже отримали деякі з них. Ми дякуємо НАБУ за співпрацю. Комісія тут, щоб допомогти — надати пропозиції та рекомендації для покращення процесів НАБУ відповідно до нашого міжнародного досвіду, визначити шлях вперед і забезпечити, щоб НАБУ повністю реалізувало свій потенціал. Це перша зовнішня незалежна оцінка НАБУ, і ми серйозно ставимося до нашої відповідальності; Комісія має сильну відданість досягненню

своїх цілей. Зараз ми працюємо над методологією, дотримуючись системного та обґрунтованого підходу", - прокоментував Роберт Вестбрукс, голова Комісії.

Наступними кроками Комісії є розробка та затвердження критеріїв і методики проведення незалежного оцінювання та проведення інтенсивної роботи з аудиту. В рамках аудиту заплановані нові робочі візити. Остаточний висновок зовнішньої незалежної оцінки (аудиту) буде оприлюднено на вебсайті Кабінету Міністрів України та включений до звіту НАБУ, який буде заслухано у Верховній Раді України.

Нагадаємо, зовнішня незалежна оцінка (аудит) ефективності діяльності НАБУ відбувається вперше з моменту створення НАБУ у 2015 року. Комісія діє в рамках реалізації Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України», та її склад був затверджений КМУ у вересні 2024 року відповідно до частини сьомої статті 26 цього Закону. Відповідно до розпорядження Уряду членами Комісії є Роберт Вестбрукс, Мартін Арпо та Герміона Кроньє. Члени Комісії мають значний міжнародний досвід з питань проведення досудових розслідувань, антикорупції, повернення активів та аудиту.